

Aprobate  
prin Hotărîrea Guvernului nr.  
din 2008

**Modificările ce se operează în Hotărîrea Guvernului  
nr. 1279 din 19 noiembrie 2001**

Hotărîrea Guvernului nr. 1279 din 19 noiembrie 2001 „Pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de evaluare a gradului de cunoaştere a prevederilor Constituţiei Republicii Moldova şi a limbii de stat” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2001, nr. 141-143, art. 1327), cu modificările şi completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1) în textul hotărîrii şi al anexelor, sintagmele „Ministerul Educaţiei, Tineretului şi Sportului” şi „ministrul educaţiei, tineretului şi sportului” se substituie, respectiv, prin sintagmele „Ministerul Educaţiei şi Tineretului” şi „ministrul educaţiei şi tineretului”, la cazul gramatical corespunzător;

2) anexa nr. 1:

la punctul 13, cuvintele „pe bază de bilete de examinare” se substituie prin cuvintele „în baza unui test-grilă elaborat şi aprobat de Ministerul Educaţiei şi Tineretului”;

punctele 14, 15 şi 18 se exclud;

punctul 16 va avea următorul cuprins:

„16. Examenul la limba de stat este susţinut în baza unui test-grilă, care conţine 3 probe: 1) proba de citire (citirea şi înţelegerea unui text), 2) proba orală (conversaţie pe o temă cotidiană), 3) proba scrisă (redactarea unui text pe o temă cotidiană). Testul-grilă pentru examenul la limba de stat este elaborat şi aprobat de Ministerul Educaţiei şi Tineretului. Durata examinării unui candidat la cunoaşterea limbii de stat este de 20 min.”;

3) anexa nr. 2 va avea următorul cuprins:

„Anexa nr. 2  
la Hotărîrea Guvernului nr.1279  
din 19 noiembrie 2001

**Componenţa  
Comisiei de examinare pentru evaluarea gradului de cunoaştere a  
prevederilor Constituţiei Republicii Moldova şi a limbii de stat**

**Bulat Galina** – viceministru al educaţiei şi tineretului, preşedinte al  
Comisiei

2) **Cojocaru Tudor** – șef al Direcției analiză, monitorizare și evaluare a politicilor, Ministerul Educației și Tineretului, secretar al Comisiei

**Petuhov Vera** – vicedirector al Biroului Relații Interetnice

**Cobăneanu Sergiu** – doctor în drept, Universitatea de Stat din Moldova

**Zaporojan Veaceslav** – doctor în drept, judecător-asistent la Curtea Constituțională

**Condrea Irina** – doctor habilitat în filologie, Universitatea de Stat din Moldova

**Zavatchi Ala** – doctor în filologie, Universitatea de Stat din Moldova”.